

钢城区工业企业生产按下“加速键”

抢抓发展先机,冲刺一季度“开门红”

记者 元玉飞

春潮涌动,焕发勃勃生机。在济南市钢城区这片热土上,工业的脉搏正热烈跳动,企业纷纷抢抓发展先机,促生产、抢市场,铆足干劲冲刺一季度“开门红”。近日,钢城区组织开展“一月一主题”“奋战一季度开门红”集中采访活动,记者走进钢城区工业企业生产一线,感受到了企业抢抓“工时”的澎湃热情。

活动中,采访团参观采访了金雷科技股份公司、济南新艺粉末冶金有限公司、汇锋传动产业园、山东鲁碧绿色建筑科技有限公司、山东高速莱钢钢构有限公司等企业,现场了解企业经营情况,近距离感受钢城区工业经济发展的强劲势头。

济南新艺粉末冶金有限公司的车间内,机器轰鸣,工人们忙碌的身影穿梭其中。车间里随处可见加工完成的零件被规整地码放在一起,等待出货。“我们主要生产轿车发动机粉末冶金轴承盖、链轮、VVT系列零件,像最近比较火的比亚迪秦就在用我们的零件。除此之外,上汽、大众、吉利等厂家也是我们的合作企业。目前订单量很大,我们正在加紧全线生产。”济南新艺粉末冶金有限公司相关负责人介绍说。

35天就可以建成一栋绿色安全舒适的别墅,山东鲁碧绿色建筑科技有限公司的别墅样板间内,记者深刻感受到鲁碧以创新的姿态,引领着建筑工业化发



钢城区工业企业铆足干劲冲刺一季度“开门红”。

展潮流所带来的震撼。作为新型装配式部品部件公司,鲁碧重点围绕三板围护系统部品、PC构件、地下管廊、海绵城市等重点领域,进行建筑工业化产品的研发、设计、生产、装配。鲁碧致力于推进绿色墙材产业升级,实现绿色环保节能、资源高效利用、发展循环经济,引领济南市及周边地区新型墙材发展。

山东高速莱钢钢构有限公司以其稳健的经营和卓越的业绩,为钢城区的工业发展贡献力量。“2024年一季度,我们积极开拓市场,稳定生产组织,强化内部管理,各项工作呈现稳中向好势

头,生产经营实现了开门红。下一步,我们将咬定年度目标不放松,带领全体干部职工奋力完成2024年各项生产经营指标,为钢城经济开发区高质量发展贡献企业力量。”山东高速莱钢钢构有限公司财务总监李宝介绍说。据了解,山东高速莱钢钢构有限公司目标生产总值10万—12万吨,预计达到8亿元—10亿元产值。

参观采访结束后,采访团与钢城经济开发区党工委副书记、管委会主任陈庆宏进行了交流。钢城经济开发区作为钢城热土上的重要力量,正用心用情地服务企业,努力打造最优的营商环

境。他们通过企业包保责任制,送政策进企业、助企扶困等举措,为企业的发展提供着有力的支持。“2024年开发区将围绕绿色发展、低碳高质量发展的目标,聚焦项目建设,招商引资、崇尚实干、狠抓落实,奋力开创开发区高质量发展的新局面。”钢城经济开发区管委会经济发展部副部长(主持工作)曲冉说。

随着采访活动的圆满结束,钢城区工业企业展现出的生机与活力令人印象深刻。让我们共同期待,钢城区的工业企业在未来的日子继续书写辉煌篇章,为这片热土增添更多光彩。

济南市人民医院重症医学科成功救治呼吸衰竭患者

记者 元玉飞

通讯员 常永亮 焦健

近日,济南市人民医院重症医学科内,一位入院时生命垂危的呼吸衰竭患者已经脱离呼吸机,可以通过人工气道正常呼吸。

为患者建立了长期人工气道

该患者曾在5年前做过脑科手术并患有糖尿病。患者因咳嗽、咳喘在其他医院就医,治疗多天后,出现呼吸困难等症状,但因喉部肿瘤、声门严重狭窄无法进行气管插管治疗,后续患者病情持续加重,情况非常危急,随时都有生命危险。患者家属在联系当地多家医院、科室未果后联系到了济南市人民医院重症医学科。

医者仁心,面对病情复杂、情况紧急、风险大的患者,济南市人民医院重症医学科主任、重症医学科主任、主任医师李学军没有丝毫的犹豫,在接到求助电话后立马同意患者转入重症医学科。“当时情况十分危急,不少同志心里有顾虑,我就鼓励他们勇敢尝试,如果出现问题、有风险就由我来承担,救治病人这件事总要有人做。”李学军说。



通过手术为患者建立长期人工气道。

记者从重症医学科了解到,患者进入科室时,已经呼吸衰竭,气道严重狭窄,甚至堵塞,需要及时建立人工气道。通常建立人工气道两种方式,一种经口和经鼻气管插管,但必须经过咽部,就患者情况来看极可能出血窒息。如果采用气管切开则缺少辅助气道这个条件,一旦过程中出血便会危及患者生命。如果考虑不周,容易造成没有任何弥补措施的后果。然而,时间不等人,患者的生命危在旦夕。在生死攸关的时刻,医疗团队冷静分析、客观评估,权衡利弊后决定采取一项创新性的治疗方案——以支气管镜为引导,套入小口径气管插管。这是一项技术要求极高、风

基于岗位责任 敢于承担风险

不遗余力把患者的生命从死神手中抢回来,早已成为重症医学科的必修课。重症医学科把“科学评估 关口前移 管控风险 随

通讯员 张更新

今年以来,农行莱芜分行发挥乡村振兴领军银行和“三农”金融服务主力军作用,把金融支持春耕备耕作为服务“三农”工作的重要抓手,在抢抓农时中全力保障春耕备耕资金需求,为支持春季生产播撒“金融春雨”。截至3月25日,该行累计发放农户贷款3.23亿元,农户贷款余额5.7亿元,较年初增加1.56亿元,同比多增5777万元,增速达37.84%。

为提前掌握当地农民资金需求,农行莱芜分行结合首季“春天行动”综合营销活动,积极走访对接当地农业农村局、乡村振兴局、经管站等部门,联合乡村振兴局到辖内12个乡镇开展“金融服务乡村振兴镇街行”暨“齐鲁富民贷”推介会,及时获取新型农业经营主体名单和涉农重点项目清单,精准满足主体资金需求。同时,大力开展进乡村、进企业、进农场、进农户“四走进”活动,组织客户经理深入乡村田间地头,走村入户,及时了解掌握春耕备播资金及金融服务需求,为农民春耕生产送去“及时雨”。

该行聚焦农业生产经营主体,围绕农产品生产、农资生产、流通、销售等领域,综合运用农村个人生产经营贷款、齐鲁富民贷、强村贷、惠农e贷等产品,重点支持农户、家庭农场、种粮大户春耕生产,满足其购买种子、化肥、农药、薄膜、农机具等生产资料的信贷资金需求,优先支持农业产业化龙头企业、农业科技企业建设种养基地、发展订单农业等新型经营主体和农村个体工商户,根据涉农客户信贷需求季节性强的特点,该行提前安排信贷计划,按照“急事急办、特事特办”原则,优化业务流程,通过设立信贷专柜、推广“一站式”服务等措施,开辟信贷绿色通道,加快贷款调查、审查、审批速度,提高办贷效率,确保“不误农时”,让“金融活水”更快更多流入田间地头。

农行莱芜分行: 『金融活水』助力春耕备耕